
Horoměřice
Kraj: Středočeský Okres: Praha-západ

Správní obvod: Černošice GPS souřadnice: 50.131728N, 14.338786E

Nadmořská výška: 308 m n. m. První pís. zmínka: 1273 (751 let) Katastrální výměra: 804 ha

Počet obyvatel: 4 424 PSČ: 252 62

Adresa URL: www.horomerice.cz

Současnost obce Horoměřice
V současné obci je vybudován vodovod, kanalizace s moderní čističkou odpadních vod, zaveden plyn a
většina ulic má bezprašný povrch.
Ve vesnici funguje základní škola pro 1. stupeň, mateřská škola, zdravotní středisko, lékárna, pošta,
knihovna, obchody s potravinami i spotřebním zbožím, několik autoservisů, hostinců a sportovních
zařízení, hotel a stanice technické kontroly.V okrajových částech obce v současné době vyrůstají
nové rodinné domky i bytové domy. Vznikají tak celé čtvrti, které mění nejen vzhled, ale i charakter
sídla.
Většina obyvatel již nepracuje v zemědělství, ale dojíždí za prací do Prahy. Část našla uplatnění ve
službách a firmách působících přímo ve vsi či zde mají rodinné živnosti.
V roce 2006 počet obyvatel vesnice překročil 2 300 a v souvislosti s novou výstavbou dále narůstá. Zájem
investorů stavět právě v Horoměřicích zvyšuje blízkost Prahy, neboť přímo do centra hlavního
města na Václavské náměstí se dá dojet hromadnou dopravou za 30 minut.
V obci působí řada spolků. Tělovýchovná jednota Sokol se obětavě stará o pohyb dětí i dospělých,
připravuje letní tábory pro děti, akademie a karnevaly. Místní rybáři dvakrát ročně pořádají
oblíbené rybářské závody u rybníka Pod Luky a také ples. Sbor dobrovolných hasičů ve spolupráci s
profesionálními hasiči zasahuje nejen v Horoměřicích, ale i v okolních obcích. Ve vsi dále působí
amatérský fotbalový klub a svaz chovatelů, který každoročně pořádá výstavy drobného domácího
zvířectva.
V kapli sv. Anny tradičně probíhají vánoční koncerty a současné umění lze zhlédnout v Galerii
Orchidea, kde se celoročně konají populární výstavy výtvarných děl a fotografií.
 

Zdroj: https://www.mistopisy.cz/pruvodce/obec/1911/horomerice/soucasnost/ Strana 1/1 , Vytisknuto: 26.4.2024 04:20:14


